

mti b e l f ö l d i h i r e k

36. kiadás

1960. március 12. 22 óra 01 perc

bb. 59. ünnepi tanácsülés siófokon

1960. március 12.

Szombaton este az új tanácsközház felavatása alkalmából ünnepi tanácsulést tartottak siófokon. az ünnepségen résztvett és felszólalt sándor józsef, az mszmp központi bizottságának tagja. megjelent szirmai jénő, az mszmp somogy megyei bizottságának első titkara, valamint számos megyei, járási, part-, tanácsosi vezető és szövetkezeti vezető. dr. laszló istván, a megyei tanács vb. elnöke mondott ünnepi beszédet.

az új tanácsközházat pacsai imre a községi tanács vb. elnöke vette át.

/mti/

- v e g e ! -



**M.T.I.**

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1. kiadás

1960. március 13. 7 óra - perc

bb. 1. iparitanuló iskola épül szolnokon

1960. március 13.

szolnokon hatmillió forintos költséggel tizenkétantermes korszerű iparitanuló iskolát építenek. a szertárakkal, műhelyekkel és tornateremmel ellátott intézmény előreláthatóan az év végére készül el. az iskolával egyidőben a tiszaparton 200 személyes diákotthon is épül. erre hat és félmillió forintot fordítanak.  
/mti/

bb. 2. elkészült az első optikai üveg a karcag-berekfürdői kísérleti üvegyárban

1960. március 13.

a karcag-berekfürdői kísérleti üvegyárban a múlt évben kezdtek kísérletezni optikai üvegek gyártásával. az év második felében házilag megépítették a kísérletekhez szükséges különleges kemencéket, elektromos berendezéseket és ebben az évben már áttértek a laboratóriumi vizsgálatokra. hosszas tudományos munka után elkészült az sk-21-es optikai üvegfajta, amelyet ellenőrzésre átadtak az optikai kutató intézetnek. a hazai műszer-és híradástechnikai iparban rendkívül értékes optikai üveg sorozatgyártását a kutató intézet véleményezése után kezdik meg.  
/mti/

bb. 3. huszmillió forint költséggel korszerűsítik a vajhádi kendergyárat

1960. március 13.

a délmagyarországi rostkikészítő vállalat vajhádi telepét az ország egyik legkorszerűbb kendergyárává fejlesztik. 1961-ig mintegy huszmillió forintot fordítanak a régi üzem felújítására. a kenderfonógyárak nyersanyagellátása szempontjából jelentős munka első szakaszát befejezték. több üzemi épületet emeltek, s számos új gépet, egyebek között nagyteljesítményű csehszlovák tilolóturbinát szereltek fel. most adták át rendeltetésének az egymillió forintos költséggel épült szociális létesítményeket, a csempés konyhát, az éttermet, a televízióval ellátott művelődési termet.

/fo.lyt.köv./

mti belföldi hírek

2. kiadás 1960. március 13. 7 óra 10 perc

/bb 3. huszmillió forint költséggel....1.folyt./

rövidesen megkezdik nagy kenderáztató alagut építését, amelyben a szállító kisvasuti kocsikkal együtt árasztják el melegvizzel a kenderkórót, s így megtakarítják a rakodási munkát. az újjáalakított üzemben több mint kétszeresére nő a munka termelékenysége./mti/

- . -

bb 17. népi ellenőrök leplezték le az ártullépést

1960. március 13.

benedek sándor, hetedik kerület, nagydiófa utca 17 szám alatti lakos, gyümölcs és zöldség kiskereskedő üzletében a megengedettnél drágábban árusított gyümölcsöt, s így illetéktelen haszonra tett szert. az ártullépést népi ellenőrök próbavásárlás során állapították meg. az ártat tullépő kiskereskedőt nyolc hónapi felfüggesztett börtönre és 1.600 forint pénzbüntetésre ítélte a központi kerületi bíróság./mti/

- . -

bb 14. sikeres volt a magyar vadászexpedíció afrikai útja

1960. március 13.

a magyar vadászexpedíció, amely a természettudományi múzeum nagyrészt elpusztult afrikai anyagának kiegészítésére utazott tanganyikába, sikeresen oldotta meg feladatát. a magyar vadászok többek között nőstényoroszlánt, párducot, kafferbivalyt, különböző fajtájú antilopokat ejtettek. dénes istván, az országos erdészeti főigazgatóság vadászati osztályának vezetője és széchenyi zsigmond, a világhírű vadászkönyvek írója már elindult hazafelé. genován és bécsen át március 20-án táján érkeznek budapestre./mti/

- . -

bb 16. drágábban árusították az italt - italbolt vezetők és bűntársaik a bíróság előtt

1960. március 13.

a nyolcadik kerületben egy bünszövetkezet, - tagjai italbolt-vezetők és más vendéglátóipari alkalmazottak - a szeszes-italokat drágábban árusították.

/folyt.köv./

mti belföldi hírek

3. kiadás 1960. március 13. 7 óra 10 perc

/bb 16. drágábban árusították az italt....1.folyt./

letartóztatásuk után a tárgyaláson vádlottként szerepelt egy volt horthysta katonatiszt, gétaf géza is, aki a vállalati központban dolgozott, mint ügyviteli szervező, s az üzemegységek fölött ellenőrzést gyakorolt. szabályellenesen adminisztrációs munkát is végzett. a 16 tagú bünszövetkezet mintegy százezer forinttal károsította meg a társadalmi tulajdont.

a központi kerületi bíróság a volt boltvezetők, illetve helyettesek közül lászló zoltánnát három évi, bősze zoltánt egy évi és 10 hónapi, szarvas istvánt egy évi és 8 hónapi, kovács gyulát és krausz dezsőt egy évi és 6 hónapi, frankó gyulát egy évi és 2 hónapi börtönre, gétaf gézát egy évi és 10 hónapi, kotulics jános műszerészt egy évi és nyolc hónapi börtönre ítélte. a többi vádlottat 8-12 hónapi - néhány esetben felfüggesztett börtönbüntetésre ítélték. több vádlottal szemben pénzbüntetést és vagyonelkobzást is kiszabott a bíróság./mti/

- . -

bb 18. korszerű napközi otthont, új tantermeket kap több kispesti iskola - kibővítik a politechnikai oktatást - külön foglalkoznak az ideges gyermekekkel

1960. március 13.

a tizenkilencedik kerület több iskolájában - különösen a külső részekben - túlszűfoltak voltak a napközi otthonok, egy teremben bonyolították le 50-60 gyermek étkeztetését és foglalkoztatását. a tanács jelentős beruházásokkal lényegesen javított a helyzeten. a rózsza téri iskolában a napokban adták át rendeltetésének azt az új épületszárnyat, amelyben 100-110 gyermek elhelyezésére alkalmas, több helyiségből álló napköziotthon és négy új tanterem van. az oláh sándor utcai iskolát hasonlóan négy tanteremmel és korszerű napközi otthonnal bővíti. mód lesz a napközi otthon kibővítésére a kossuth téri iskolában is, ahol a tornateremhez öltözőt, ezenkívül tantermeket és szertárhelyiségeket építenek. az átépítések eredményeként ezekben az iskolákban is megindulhat a politechnikai oktatás.

a kerület oktatási intézményei közül méltán büszkék a kispestiek a hungária uti új nevelőotthonra, ahol a tanév elején 130 gyermeket helyeztek el, s a jövő tanévtől 170-re emelkedik a bentlakók száma.

/folyt.köv./

mti belföldi hírek

4. kiadás

1960. március 13.

2 óra 15 perc

bb 18. korszerű napközi otthont....1.folyt./

a nyárra az egyik moszkvai intézettel csereüldötést terveznek, az intézet az április 4. nevelőotthon nevet kapta, felszabadulásunk 15. évfordulóján lesz a névadó ünnepség, a kerületi oktató munkát figyelemre méltó társadalmi kezdeményezés is segíti, a téli szünetben az iskolaorvosi nevelési tanácsadó két fiatal pszichológusának segítségével játékos foglalkoztatást indítottak nyugtalan, ideges gyermekek részére, a foglalkoztatásban a gyermekek naponta két órát töltenek, tanulnak és társasjátékokkal, sajátkezüleg készített bábokkal játszanak, legutóbb a tanács végrehajtó bizottsága is foglalkozott az ügyvel és elhatározta, hogy a köznevelési fejlesztési alapról támogatja a gyámhatóság és a nőtanács sikeres kezdeményezését./mti/

bb 4. az idén eddig minden napra négy ujitás jut a dunai vasműben

1960. március 13.

a dunai vasműben az év eleje óta naponta átlag négy ujitást nyújtottak be, az ujitók nagy része fizikai dolgozó, az utóbbi időben a szocialista címért versenyző néhány brigád is jelentkezett ujitásokkal, a nagyolvasztómű gépműhelyében dolgozó béke-brigád tagjai például három ujitást dolgoztak ki, ezek a javítási munkák gyorsítását segítik, az elfogadott ujitások közül a legértékesebbek a nagy kopásnak kitett alkatrészek, például a fogaskerekek élettartamának növelését, az erőművízfogyasztás csökkentését oldották meg.

a vasműben egyébként összegyűjtötték azokat a feladatokat, amelyek megoldását az ujitóktól várják és ezekre ujitási tervpályázatot hirdettek, egyes célfeladatok megoldói az új ujitási díjon kívül kétezer-háromezer forint külön jutalmat kapnak./mti/

mti belföldi hírek

5. kiadás

1960. március 13.

7 óra 0 perc

bb. 5. a borsod megyei építőipari vállalat az idén is nagy gondot fordít a szakmunkásképzésre, s a vidékről bejáró dolgozók kényelmes elhelyezésére

1960. március 13.

a borsod megyei építőipari vállalat dolgozóinak évről-évre nagyobb feladatokat kell megoldani, az idén is 1100 lakást adnak át és újabb 1194 lakás építését kezdik meg, ezenkívül számos iskolát, termelőszövetkezeti épületet és más üzemi létesítményt építenek, a megnövekedett feladatok sikeres elvégzésére a vállalat az idén 27 műszaki és 500 fizikai dolgozóval növeli létszámát, tervük az, hogy a faturól felkerülő új dolgozók mielőbb jó szakmunkássá váljanak, ezért az idén újabb 148 ipari tanulót köztük 80 kőművest - képeznek át szakmunkássá, ezenkívül továbbképző tanfolyamokat rendeznek és jelentősen bővítik a műszaki könyvtárat.

jelőre gondoskodnak arról is, hogy a vidékről bejáró új dolgozók kényelmes szálláshoz jussanak, miskolcon, a selyemréten már épül a 800 személyes munkásszálloda, amelynek egy részébe a nyári hónapokban már mintegy 400 dolgozó költözhet be, a miskolci bocskai és az ózdi munkásszállásokat rádióval látják el és ezeken a helyeken hetenként játékfilmeket vetítenek.

/mti/

bb. 6. gépesítik a fizikai munkát az ózdi kohászati üzemekben

1960. március 13.

az ózdi kohászati üzemekben a gazdaságos termelés fokozása és nem utolsósorban a dolgozók munkakörülményeinek javítása érdekében a munka széleskörű és szervezett gépesítését határozták el, az egyes gyárreszlegeknél, illetve a különböző munkahelyeken fontos vizsgálatokkal megállapítják a gépesíthető munkafolyamatokat és fontossági sorrend szerint intézkednek a gépesítésről, eddig nyolc gyárreszlegnél, illetve üzemnél mintegy hatvan gépesítési lehetőséget állapítottak meg, ezek megoldásával - a jelentősen eredményesebb termelési viszonyok megteremtésén kívül - mintegy négyszáz fő munkaerejét takarítják meg, illetve ennyi személyt irányíthatnak más munkahelyre, ugyanakkor további 600-700 dolgozó fáradságos munkáját könnyíthetik meg.

a gépesítést több üzemnél máris megkezdtek, a hengerműben - megfelelő berendezések üzembeállításával - a kikészítés munkáját, önürítő vasuti kocsik, továbbá rakodógépek beszerzésével az anyagszállítást és rakodást gépesítik, ezzel több mint kétszáz dolgozót mentesítenek a nehéz fizikai munkától.

/mti/

bb. 7. matt műbőr és falkárpit anyag a győri pamutszövő és műbőrgyár műszaki fejlesztési tervében

1960. március 13.

ebben az évben 3.2 millió forintot fordítanak műszaki fejlesztésre a győri pamutszövő és műbőrgyárban. a terv magában foglalja a dolgozók kezdeményezéseinek megvalósítását, a csehszlovákiai tanulmányuton szerzett tapasztalatok felhasználásával.

a régi pvc műbőrgyártó gépeket hazilag átalakítják, automatizálják, s így nemcsak a mennyiségi termelést növelhetik 10-15 százalékkal, hanem javíthatják a minőséget és bővíthetik a választékot is.

matt műbőrt is gyártanak, amely iránt a világpiacon nagy a kereslet. a matt felület előállításához szükséges homokszóró berendezést a gyár dolgozói készítik el. ebben az évben megoldják a falkárpit műbőr gyártását, a kísérletek már megkezdődtek és ha megtalálják a megfelelő ragasztóanyagot, olyan hazai, higiénikus, vízzel mosható, falkárpitot bocsátanak forgalomba, amellyel bárki saját maga beboríthatja lakásának falait.

kísérleteznek a gyárban a szövésnélküli műbőr alapanyagok előállításával is. a fonás és szövés elhagyása jóval gazdaságosabbra tenné egyes műbőr-fajták gyártását.  
/ mti/

.-.

bb. 8. újfajta panel alkalmazásával gyorsítják az építkezést a borsodi építők

1960. március 13.

a borsod megyei építőipari vállalat dolgozóinak 1961- végéig több mint kétezer lakást kell átadniuk. az építők nagy gondot fordítanak arra, hogy az új otthonokat az ediginél gyorsabban és olcsóbban készítsék el. a gazdaságosabb termelés érdekében a vállalat műszaki dolgozói a felszabadulási versenyben újszerű földemelem gyártását kísérelték ki. az ugynevezett szendvics-panel két rétegből áll. alsó része vasbetonból, felső része pedig habosított kohósalakból készül. nagy előnye, hogy alul- felül síklapu. így elhelyezése után azonnal megkezdhetik a vakolást, illetve a felmenő falak építését. jóval könnyebb, mint az eddigi így gyorsabban mozgatható. a szendvicspanelt első ízben a miskolc selyemréti nyolcszáz személyes munkásszálló építésénél alkalmazzák.  
/ mti/

.-.

bb. 9. zöldségféléből, főzeléknövényből, a tavalyi mennyiség kétszeresét szállítják a főváros üzleteibe a budapesti termelőszövetkezetek

1960. március 13.

a budapesti termelőszövetkezetek az idén szerződés útján gondoskodnak termékeik értékesítéséről. a földművelőszövetkezetek, a vendéglátóipar, a közért vállalat majdnem 2000 hold termését kötötte le, hogy így biztosítsa a lakosság folyamatos zöldségellátását. csupán a főváros mezőgazdasági kerületeiből 8 millió csomósáru- zöldhagyma, retek, kalarábé, petrezselyemgyökér, -érkezik az év folyamán az üzletekbe, emellett a közös gazdaságok 1000 vagonra való, egyéb zöldség- és főzeléknövényt értékesítenek. a tavalyi szállított mennyiséghez képest ez kétszeres növekedést jelent. ezen kívül a piacokon és saját standjaikon is jelentős forgalmat bonyolítanak le és jóval több főzelékfélét szállítanak konzervipari feldolgozásra.  
/ mti/

.-.

bb. 10. minden második baranyai termelőszövetkezet kertészkedik

1960. március 13.

baranya megyében a mecseki iparvidék lakosságának zöldségellátására a tavalyi 100 helyett ez évben 174 közös gazdaság termel zöldséget. ez azt jelenti, hogy minden második termelőszövetkezet kertészkedik. a tervek szerint két és félezer holdról szedik majd a zöldséget, amit pécs, komló, valamint a mecseki bányásztelepülések piacaira szállítanak. a legtöbb termelőszövetkezeti kertészetben már megkezdődött a munka. a szederkényi karasica gyöngye tsz kertészei most állítják össze az ezer m<sup>2</sup>-es méretű ablakkeretet, ássák az öntözőárkokat és a karasica patak mentén víztárolókat építenek. az idén 60-70 ujonnan alakult termelőszövetkezet is kialakítja kertészetét, s ehhez a régebbi már jól működő közös gazdaságok adnak példát.  
/ mti/

.-.

mti belföldi hírek

8 kiadás 1960. március 13. 12 óra 30 perc

bb. 11. öntözési gyümölcsstermesztés a nyírségben

1960. március 13.

a nyírlugosi állami gazdaság szakemberei kísérletképpen a nyírség legszilányabb homokjára csaknem félezer holdon törpe-gyümölcsöst telepítettek, s a gyümölcsfákat 3 bővizű kútból, eternitcső vezeték segítségével öntözték. a kísérlet bevált, a törpe-gyümölcsös szépen fejlődik, úgyhogy a gazdaság az idén továbbfejleszti az öntözési gyümölcsstermesztést. újabb 4 kutat fúrnak, s nagyteljesítményű villanymotorokkal továbbítják a vizet az esőztető berendezésekhez. egy-egy esőztető berendezés 3 hold nagyságú területen öntözi majd a gyümölcsfákat. a nyírlugosiak példájára rövidesen a kemecsei, a tiszavasvári, és a balkányi állami gazdaságban is rátérnek a homoki gyümölcsösök öntözésére.  
/ mti/

..-

bb. 12 mégegyszer annyi árut értékesítenek a törökszentmiklói járás termelőszövetkezetei, mint tavaly

1960. március 13.

szolnok megyében a törökszentmiklói járás 21 termelőszövetkezete gondos mérlegelés után készítette el idei termelési tervét. a közös gazdaságok az idén már csaknem 100 millió forint értékű mezőgazdasági terméket állítanak elő, ebből 54 millió forint értékű árut értékesítenek, mégegyszer annyit, mint tavaly. a szövetkezetek többsége, a mezőgazdaságfejlesztés megyei irányelveinek megfelelően. jelentősen emeli az állattenyésztés színvonalát. minden száz hold szántó után 35.6 mázsa sertés, - 16.7 mázsa marha- és 3.1 mázsa baromfihúst adnak el. az őszig csaknem 200.000 csirkét nevelnek fel, és a holt tisztaágak mentén megalapozzák a viziszárnyas tenyésztést is. az árutermelési tervek alapján szövetkezetenként általában 5 millió forintosa bevételre számítanak.  
/ mti/

..-

10.45.

mti belföldi hírek

9 kiadás 1960. március 13. 12 óra 40 perc

bb 13. termővé változtatják a savanyu homoktalajokat a somogyi termelőszövetkezetek

1960. március 13.

somogy megye savanyu homokföldjein a felszabadulás óta 12.000 holdon javították meg a talajt, s növelték a terméshozamot. ezeken a meszezett földeken az azelőtt ismeretlen lucerna is megterem, ami biztos alapot ad az állattenyésztés fejlesztéséhez. az idén tovább folytatják a talajjavítást somogyban, s erre a célra 4.200.000 forint állami támogatást kapnak az érdekelt termelőszövetkezetek. ebből az összegből 6.100 hold savanyu homoktalajt tesznek termővé. számos termelőszövetkezet ezen kívül saját erőből is végez talajjavítást. így a csokonyavisontai kossuth tsz 100 holdon meszezi földjét. /mti/

..-

bb 15. ötvenezer mázsával több takarmány a vizelőntéstől megkímélt vas megyei legelőkről

1960. március 13.

vas megyében a rendezetlen medrű patakok vize gyakorta elöntötte a part menti legelőket, szántóföldeket, s tetemes károkat okozott. most, hogy a termelőszövetkezeti mozgalom tulsúlyra jutott a megyében, a belvízkárok megszüntetésére is telik a közös útra lépett parasztok erejéből. a kőrös patak menti vízrendező társulat, amelyet 10 állattenyésztő község alakított, 49 kilométer hosszan szabályozza a patak medrét, s ezzel 3.300 hold szántót és rétet szabadít meg a vízkároktól. a számítások szerint a tiz község határában már az idén 30.000-40.000 mázsával több terményt és szalastakarmányt takarítanak be. a vizelőntésektől megkímélt vas megyei legelőkről ez évben 50.000 mázsával több takarmányt takaríthatnak be az állattenyésztő közös gazdaságok. /mti/

..-

10.50.

mti belföldi hírek

10 kiadás 1960. március 13. 18 óra 05 perc

bb. 19. időjárásjelentés

1960. március 13.

a meteorológiai intézet jelenti március 13-án, vasárnap délben 12 órakor:

várható időjárás hétfőn estig: felhős idő, több helyen, első sorban a dunántúlon kisebb esővel. mérsékelt, időnkint élénk délkeleti, déli szél. a hőmérséklet alakulásában nem lesz lényeges változás.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 1- plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 6- 11 fok között.

budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 milliméter, alig változik.

a duna mai vizállása: 344 centiméter.

/ mti/

14.05

bb. 20. befejeződtek az idei államkölcson sorsolások 1960. március 13.

az idei államkölcson sorsolásokat, az ötödik és a hatodik békekölcson húzásával, vasárnap délelőtt az egyetemi színpadon folytatták.

először az ötödik békekölcson nyereményeit húzták. ebből a kölcsonból 150.150 kötvényre 29.007.800 forintot húztak ki nyereség és törlesztés formájában. a százezer forintos főnyereményt 8. osztályu 46845 sorozatu 33 számú kötvény nyerte. ezenkívül többek között tizenegy 50.000 forintos, tizenegy 25.000 forintos, huszonkét 10.000 forintos és hatvan/5.000 forintos nagynyereményt sorsoltak ki.

a hatodik békekölcsonból 150.400 kötvényre 35.907.800 forint nyereség jutott. a százezer forintos főnyereményt a 12. osztályu 68347 sorozatu 01 számú kötvény nyerte. kisorsoltak többek között tizenhat 50.000 forintos, tizenhat 25.000 forintos 32 10.000 forintos és kilencvenhat 5.000 forintos nagynyereményt is. a szombati és a vasárnapi sorsoláson összesen 359.750 kötvényre 83.513.200 forintot kaptak a szerencsés kötvény tulajdonosok. a nyeremények kifizetését március 16-án kezdik meg.

a legközelebbi államkölcson sorsolásokat, a második, a harmadik és a negyedik békekölcson húzását, három hónap múlva, júniusban rendezik meg az országos takarékpénztár.

/ mti/

/ hatvanhat

15.45.

g mti belföldi hírek

11 kiadás 1960. március 13. 19 óra 15 perc

gyorslista az ötödik és a hatodik békekölcson 1960. első félévi március 13-án tartott sorsolásáról:

ötödik békekölcson

a 100.000 forintos főnyereményt a VIII. osztályu 46.845 sorozatu 33 számú kötvény nyerte

sorozat szám : nyeremény :

40.032	01-50	200
40.048	01-50	100
40.163	01-50	100
40.204	01-50	100
40.215	01-50	100
40.223	01-50	100
40.292	01-50	200
40.345	01-50	200
40.354	01-50	2x 100
40.415	01-50	200
40.497	01-50	200
40.520	01-50	200
40.544	01-50	200
40.614	01-50	200
40.615	49	25.000
40.615	01-50	200
40.728	01-50	100
40.855	01-50	200
40.995	25	5.000
40.995	01-50	200
41.017	01-50	200
41.070	01-50	200
41.107	01-50	100
41.108	01-50	100
41.134	01-50	200
41.181	01-50	200
41.271	01-50	200
41.352	01-50	100
41.377	01-50	200
41.411	01-50	200
41.415	01-50	200
41.442	01-50	200
41.522	01-50	200
41.528	01-50	100
41.573	01-50	100
41.774	01-50	100
41.933	01-4x 50	500

/folyt.köv./

m.t.i. b e l f ö l d i h i r e k

12.kiadás 1960.március 13. 19 óra 25 p e r c  
gyorlista 1. folyt./

42.127	01-50	200
42.189	01-50	200
42.229	01-50	200
42.287	01-50	100
42.294	01-50	500
42.302	01-50	200
42.443	01-50	200
42.495	01-50	200
42.540	01-50	100
42.558	01-50	200
42.851	01-50	200
42973	01-50	200
43.169	01-50	200
43.243	01-50	100
43.260	01-50	100
43.283	01-50	200
43.291	01-50	200
43.299	01-50	500
43.329	01-50	100
43.359	01-50	200
43.655	01-50	200
43.803	01-50	200
43.912	01-50	200
43.933	01-50	100
43.999	01-50	200
44.005	01-50	200
44.501	24	10.000
44.501	01-50	200
44727	01-50	200
44.837	01-50	100
44.874	01-50	100
44.953	01-50	200
44.990	01-50	200
44.997	01-50	200
45.173	01-50	200
45.245	01-50	200
45.391	01-50	100
45.430	01-50	100
45.494	01-50	200
45.529	01-50	200
45.552	01-50	200
45.568	01-50	100
45.628	01-50	200
45.675	01-50	200
45.688	30	10.000
45.688	01-50	200
45.697	01-50	100
45.741	01-50	200

folyt. köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

13 kiadás 1960. március 13. 19 óra 11 perc  
gyorlista 2. folyt./

/ 1./k pe /

45.831	01-50	200
45.847	01-50	200
45.896	01-50	200
46.055	01-50	200
46.106	01-50	200
46.161	01-50	200
46.170	01-50	100
46.228	01-50	200
46.241	03	5.000
46.241	01-50	200
46.446	01-50	200
46.482	01-50	200
46.492	01-50	100
46.574	01-50	100
46.671	01-50	100
46.682	01-50	200
46.750	01-50	200
46.788	01-50	100
46.800	01-50	200
46.837	01-50	200
46.845	01-50	200

46.887	01-50	500
47.186	01-50	100
47.245	01-50	200
47.260	01-50	100
47.794	01-50	200
47.864	01-50	200
47.967	01-50	200
48.125	01-50	200
48.186	01-50	200
48.377	01-50	100
48.413	01-50	100
48.436	01-50	200
48.541	01-50	100
48.564	01-50	200
48.593	01-50	100
48.598	01-50	500
48.604	01-50	100
48.614	01-50	200
48.637	01-50	200
48.637	13	5.000
48.708	01-50	200

/ folyt. köv./

n m t i b e l f ö l d i h i r e k

14 kiadás 1960. március 13. 19 óra 20 perc  
gyorslista 3. folyt/

48.776	01-50	200
48.826	01-50	200
48.900	01-50	200
48.973	01-50	100
49.270	01-50	200
49.279	01-50	100
49.304	01-50	100
49.306	01-50	200
49.316	01-50	100
49.439	01-50	2x 100
49.446	01-50	1x 200
49.665	01-50	100
49.693	01-50	500
49.826	01-50	500
49.848	01-50	100
49.904	01-50	100
49.956	01-50	200
49.992	01-50	200
49.995	01-50	200
50.296	01-50	200
50.403	01-50	100
50.445	01-50	200
50.471	01-50	100
50.555	01-50	200
50.611	01-50	200
50.737	01-50	100
50.745	25	50.000
50.745	01-50	200
50.783	01-50	200
50.832	01-50	500
50-836	01-50	200
50.838	01-50	100
51.005	01-50	100
51.011	01-50	100
51.149	01-50	500
51.344	01-50	200
51.383	01-50	200
51.519	01-50	200
51.588	01-50	200
51.740	01-50	100
51.849	01-50	200
51.892	01-50	200
51.897	01-50	200
51.916	01-50	200
52.032	01-50	100
52.214	01-50	200
52.258	01-50	100

/ folyt. köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

15 kiadás 1960. március 13. 19 óra 40 perc  
gyorslista 4. folyt./

52.268	01-50	200
52.276	01-50	200
52.295	01-50	500
52.348	01-50	100
52.350	01-50	200
52.393	01-50	100
52.418	01-50	200
52.533	01-50	200
52.680	01-50	200
52.698	01-50	100
52.709	01-50	100
52.754	01-50	200
52.807	01-50	500
52.808	01-50	100
53.007	01-50	100
53.057	01-50	200
53.097	01-50	200
53.179	01-50	100
53.320	01-50	200
53.381	01-50	100
53.554	01-50	200
53.602	01-50	100
53.746	01-50	1.000
53.871	01-50	200
53.883	01-50	100
53.905	01-50	100
54.134	01-50	200
54.258	01-50	200
54.334	01-50	500
54.340	01-50	200
54.355	01-50	200
54.499	01-50	200
54.504	01-50	200
54.550	01-50	200
54.652	01-50	200
54.863	01-50	100
54.942	01-50	100
55.091	01-50	100
55.171	01-50	200
55.175	01-50	100
55.268	01-50	100
55.296	03	5.000
55.296	01-50	200
55.333	01-50	200

/ folyt. köv./

mti belföldi hírek

16 kiadás

1960. március 13.

19 óra 10 perc

gyorslista 5. folyt./

55.469	01-50	200
55.532	01-50	200
55.734	01-50	100
55.761	01-50	100
55.764	01-50	200
55.815	01-50	200
55.922	01-50	200
55.963	01-50	200
56.073	01-50	100
56.146	01-50	200
56.333	01-50	200
56.386	01-50	200
56.444	01-50	100
56.477	01-50	100
56.496	01-50	100
56.498	01-50	200
56.540	01-50	100
56.695	41	5.000
56.695	01-50	200
56.759	01-50	100
56.928	01-50	200
57.035	01-50	100
57.068	01-50	200
57.069	01-50	100
57.131	01-50	200
57.234	01-50	200
57.371	01-50	200
57.605	01-50	100
57.625	01-50	200
57.724	01-50	100
57.731	01-50	200
57.757	01-50	100
57.972	01-50	200
58.009	01-50	200
58-089	01-50	500
58.161	01-50	200
58.230	01-50	100
58.304	01-50	100
58.440	01-50	100
58.458	01-50	200
58.479	01-50	100
58.498	01-50	100
58.683	01-50	100
58.695	01-50	200
58.949	01-50	200
58.980	01-50	200
59.013	01-50	200

/ folyt. köv./

mti belföldi hírek

17 kiadás

1960. március 13.

19 óra 35 perc

gyorslista 6. folyt./

59.047	01-50	200
59.059	01-50	200
59.209	48	5.000
59.209	01-50	200
59.341	01-50	200
59.367	01-50	200
59.383	01-50	100
59.427	01-50	100
59.498	01-50	200
59.632	01-50	200
59.633	01-50	200
59.671	01-50	100
59.694	01-50	200
59.718	01-50	200
59.820	01-50	200
59.852	01-50	100
59.874	01-50	200
59.903	01-50	200
59.943	01-50	200

x x x

hatodik békekölcsön

a százezer forintos főnyereményt a XII. osztályu  
68.347 sorozatu 01 számu kötvény nyerte

sorozat szám nyeremény

60.011	01-50	200
60.141	01-50	200
60.170	01-50	200
60.211	01-50	200
60.221	0150	200
60.329	01-50	200
60.469	01-50	200
60.477	01-50	200
60.609	01-50	200
60.633	01-50	200
60.639	01-50	200
60.677	01-50	500
60.995	01-50	1.000

61.174	01-50	200
61.226	01-50	500

/ folyt. köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

18 kiadás 1960. március 13. 19 óra 45 perc

gyorslista 7. folyt./

61.179	01-50	500
61.242	01-50	200
61.262	01-50	200
61.417	01-50	200
61.510	01-50	200
61.519	01-50	200
61.522	01-50	200
61.823	01-50	500
61.880	49	5.000
61.880	01-50	200
62.081	35	10.000
62.081	01-50	200
62.123	01-50	500
62.178	01-50	200
62.687	01-50	200
62.694	01-50	200
62.884	01-50	200
62.943	01-50	200
63.084	01-50	200
63.227	01-50	200
63.319	01-50	200
63.477	01-50	200
63.670	01-50	200
64.014	01-50	200
64.250	01-50	200
64.414	01-50	200
64.526	01-50	200
64.560	01-50	500
64.619	02	25.000
64.619	01-50	200
64.704	01-50	500
64.721	01-50	200
64.789	01-50	200
64.793	01-50	200
65.515	01-50	200
65.683	01-50	200
65.715	01-50	200
65.752	01-50	200
65.974	01-50	200
66.038	01-50	200
66.106	01-50	200
66.182	01-50	200
66.248	01-50	200
66.374	01-50	200
66.487	01-50	200
66492	01-50	200

/ folyt.köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

19 kiadás 1960. március 13. 19 óra 30 perc

gyorslista 8. folyt./

66.624	01-50	200
66.665	01-50	200
66.705	01-50	200
66.782	01-50	200
66.897	01-50	200
66.994	01-50	200
67.142	01-50	200
67.208	01-50	200
67.246	01-50	200
67.255	01-50	200
67.255	09	5.000
67.282	01-50	200
67.315	01-50	200
67.572	01-50	200
67.676	01-50	200
67.775	01-50	200
67.848	01-50	200
67.857	01-50	200
67.873	01-50	200
67.909	01-50	200
67.975	01-50	200
68.068	01-50	200
68.118	01-50	200
68.184	01-50	200
68.346	01-50	200
68.347	01-50	200
68.479	01-50	200
68.715	01-50	200
68.744	01-50	200
68.780	01-50	200
68.795	01-50	200
68.802	01-50	200
68.818	01-50	200
69.085	01-50	200
69.180	01-50	200
69.245	01-50	200
69.349	01-50	200
69.433	01-50	200
69553	01-50	200
69.573	01-50	200
69.675	01-50	200
69.826	01-50	200
70.223	01-50	200

/ folyt.köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

20 kiadás

1960. március 13.

19 óra 17 perc

gyorslista 9. folyt./

70.331	01-50	200
70.435	01-50	200
70.459	01-50	500
70.485	01-50	200
70.573	01-50	200
70.762	40	5.000
70.762	01-50	200
70.804	01-50	500
70.892	01-50	200
71.032	01-50	200
71.058	01-50	200
71.125	01-50	200
71.306	01-50	500
71.491	01-50	200
71.506	01-50	200
71.618	01-50	200
71.743	01-50	500
71.964	01-50	200
72.029	01-50	200
72.182	45	5.000
72.182	01-50	200
72.251	01-50	200
72.376	01-50	200
72.444	01-50	200
72.465	01-50	200
72.939	01-50	200
72.982	01-50	200
73.074	01-50	200
73.441	01-50	200
73.468	01-50	200
73.470	48	10.000
73.470	01-50	200
73.547	01-50	200
73.626	01-50	200
73.784	01-50	200
73.895	01-50	200
73.940	01-50	200
73.985	01-50	200
74.104	01-50	200
74.221	01-50	200
74.310	05	5.000
74.310	01-50	200
74.327	01-50	200
74.399	01-50	200
74.401	01-50	200

/ folyt. köv./

m t i b e l f ö l d i h i r e k

21 kiadás

1960. március 13

19 óra 55 perc

gyorslista 10. folyt./

74.451	01-50	200
74.654	01-50	200
74.661	01-50	200
74.671	01-50	200
74.714	01-50	200
74.903	01-50	200
74.942	01-50	200
75.038	01-50	200
75.058	01-50	200
75.272	01-50	200
75.355	01-50	200
75.449	01-50	200
75.541	01-50	500
75.549	01-50	200
75.647	01-50	200
75.699	01-50	200
75.826	01-50	200
76.058	01-50	200
76.100	01-50	200
76.192	20	50.000
76.192	01-50	200
76.497	01-50	200
76.860	01-50	200
76.941	01-50	200
77.215	01-50	200
77.245	01-50	200
77.501	01-50	200
77.525	01-50	200
77.536	01-50	500
77.727	41	5.000
77.727	01-50	200
77.929	01-50	200
77.942	01-50	200
77.984	01-50	200
77.991	01-50	200
78.069	01-50	200
78.221	01-50	200
78.228	01-50	200
78.233	01-50	200
78.249	01-50	200
78.676	01-50	200
78.699	01-50	200
78.790	01-50	200
78.934	01-50	200

/ folyt.köv./

mti b e l f ö l d i h i r n e k

22 kiadás

1960. március 13.

20 óra — perc

gyorslista

11. folyt./

79.081	01-50	200
79.558	01-50	200
79.630	01-50	200
79.666	01-50	200
79.761	01-50	200

az ötödik békekölcsönt 11, a hatodik békekölcsönt tízenhat osztályban bocsátották ki, így a jegyzékben feltüntetett sorozatszámokhoz tartozó összes kötetnek — a százezer forintos főnyeremények kivételével — mind a 11, illetve mind a 16 osztályban nyertek. a fenti két gyorslista közvetlenül a huzás után készült, ezért az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. a kisorsolt kötvények beváltását március 16.-án kezdik meg az országos takarékpénztár fiókjaiban és a postahivatalokban. /mti/

m t i b e l f ö l d i h i r e k

23 kiadás

1960. március 13. 9 óra — perc

bb. 21. kiállítás a zala megyei könyvtárak történetéről

1960. március 13

a zalaegerszegi göcseji muzeum képtárában vasárnap kiállítás nyílt a megye könyvtártörténetéről. az első zalai könyvtárat 1826-ban alapították, s 1950-ig csupán 25 könyvtára volt a megyének, 1950. végén 15 ezer kötettel, a könyvtárhálózat az elmúlt tíz év alatt hatalmasat fejlődött: tíz év alatt 245 könyvtárat hoztak létre s a megye 270 falusi és négy járási könyvtárában ma közel félmillió kötet könyv áll az olvasóközönség rendelkezésére. a megyei könyvtár művelődési autója „menetrendszerűen”, havonként keresi fel a főútvonalaktól távol eső kisebb községeket, tanácsokat és elszórt településeket, s mindem lakott területre eljuttatja a magyar és a külföldi irodalom legjobb alkotásait. /mti/

bb. 22. vasárnap elindult veszprémből moszkvába az idei első barátság -vonat

1960. március 13

vasárnap ünnepélyesen bucsúztatták a veszprém — külső pályaudvaron a moszkvába induló idei első barátság -vonatot. ott volt slamovics zoltán, a veszprém megyei pártbizottság titkára és a megye számos vezetője. az utazókat nyisztor imre, a magyar-szovjet baráti társaság veszprém megyei titkára köszöntötte.

az ibusz vonattal kétszázkilencven veszprém megyei dolgozó, — közöttük negyvenkét bányász és számos termelőszövetkezeti paraszt indult kilenc napos szovjetunióbeli utazásra. a vaszari hunyadi tsz szociális és kulturális alapjából nyolc tag utazási költségeit fizette. közöttük van a hatvanöt éves németh sándor, a vaszari hunyadi tsz egyébként ez évben még husz-husz dolgozóját küldi kirándulásra csehszlovákiába és az ndk-ba. a lovászpatonai állami gazdaság öt legkiválóbb dolgozója moszkvai utazásának költségeit fizette jutalomként. számosan utaztak ezenkívül vállalati hozzájárulással a veszprémi, a füzfői és a várpalotai üzemekből is. /folyt.köv./

17.40

24. kiadás

1960. március 13.

21 óra 30 perc

bb. 22. /vasárnap elindult veszprémből..... 1. folyt/

a kirándulók a szovjet fővárosban, megtekintik a kreml-t, a metrot, a szovjetunió eredményei c. kiállítást és moszkva több más nevezetességét. a szovjet-magyar baráti társaság moszkvában üzemi találkozót is szervez a magyar vendégek tiszteletére. a veszprémi kirándulók vasárnap átutaztak budapesten. szolnokon újabb kirándulók csatlakoznak hozzájuk s 330 utas érkezik az első barátság vonattal moszkvába. /mti/

bb. 23. vasárnap megindult a balatoni hajóforgalom

1960. március 13.

a balatonon vasárnap megindult a hajóforgalom. elsőnek vasárnap reggel hét óra ötven perckor a „szigliget”, motoros hajó indult el a siófoki kikötőtől az északi partra, balatonfüredre. az első hajót a balatonfüredi molton, mint minden évben, most is ünnepélyesen fogadták a veszprém megyei tanács idegenforgalmi hivatalának képviselői, a helyi tanács vezetői, valamint az üdülők, szanatóriumok lakói, dolgozói. a „szigliget”, motoros hajó a fogadtatására megjelenteket sétautra vitte balatonfüred és a tihanyi félsziget közötti térségben.

siófokról egyelőre naponta két járat indul - 7.50 és 13.40 órakor - balatonfüredre, ahonnan 9.20 és 15.30 órakor indul vissza. ugyancsak megindult a rendszeres hajójárat balatonboglár - révfűtőp és fonyód - badacsony között, mindkét viziuton naponta három járat közlekedik.

vasárnap a tihany-szántódi rév között közlekedő komp is megkezdte útját. az öreg komp, amelyet már jövőre újabbal, korszerűbbel cserélnek fel, jelenleg naponta négyszer: 8, 12, 15 és 17 órakor indul tihanyból szántódra, ahonnan félórával később fordul vissza. /mti/

bb. 24. domanovszky endre kossuth-díjas festőművész kiállítása kaposvárott

1960. március 13

a kaposvári rippl-rónay múzeum és a budapesti múcsarnok rendezésében vasárnap nyílt meg kaposvárott domanovszky endre kossuth-díjas festőművész kiállítása. /mti/

17.50.

25. kiadás

1960. március 13.

21 óra 30 perc

bb. 25. a tit. és metesz-borsodmegyei szervezetének közös rendezésében vasárnap nyitották meg miskolcon az atomtechnikai kiállítást.

a kiállítás megnyitásán megjelent többek között koval pál az mszmp. miskolci első titkára, dr. sályi istván a miskolci nehézipari műszaki egyetem kossuth díjas rektora, valamint a tit. és a metesz. műszaki osztályainak tagjai és a miskolci nehézipari üzemek műszaki vezetői. a kiállítás megnyitása alkalmából dr. telegdy kovács lászló, egyetemi tanár tartott előadást, az atomenergiák békés felhasználásának lehetőségeiről, majd a meghívottak megtekintették kiállítást. a kiállítás március 24-ig lesz nyitva, ez alatt az idő alatt a borsodmegyei nehézipari üzemek valamint a műszaki dolgozók részére ankétokat és előadásokat tartanak. /mti/

bb. 26. a magyar-szovjet baráti társaság nógrád és heves megyei küldöttértekezlete

1960. március 13

vasárnap salgótarjánban és egerben tartott küldöttértekezletet az mszbt nógrád megyei, illetve heves megyei szervezete. mindkét megyében tovább élénkült az mszbt munkája, fokozódott a dolgozó tömegek érdeklődése a szovjet nép élete és eredményei iránt. heves megyében például ma már 220 baráti kör dolgozik és egyre több azoknak a dolgozóknak a száma, akik szovjet emberekkel leveleznek, s így értesülnek kiváló szovjet munkamódszerekről is. a mátravidéki örömben például mérnökök leveleznek szovjet mérnökökkel és kölcsönösen kicserélik tapasztalataikat, tájékoztatják egymást az új munkamódszerekről.

mindkét értekezleten megválasztották az mszbt megyei szervezetének új elnökségét és a legjobb aktívákat az mszbt arany és ezüst koszorus jelvényével tüntették ki. /mti/

mti belföldi hírek

26. kiadás 1960. március 13. 21 óra 10 perc

bb 27. ujszülöttek névadóünnepsége kaposvárott

1960. március 13.

kaposvárott 17 ujszülött névadó ünnepséget tartottak vasárnap. a megyei és a városi nőtanács nevében járányi miklósné, a városi tanács végrehajtóbizottsága nevében pedig mikesz jános, a végrehajtóbizottság elnöke köszöntötte a szülőket, majd a városi tanács anyakönyvvezetője ünnepélyesen bejegyezte a tiz kislányt és a hét kisfiút. a kedves ünnepség után a szülők közös ebéden vettek részt. /mti/

bb. 28. tiz éves a kondorosi termelőszövetkezet

1960. március 13.

a kondorosi termelőszövetkezet most ünnepli alakulásának tizedik évfordulóját. szombat este a híres kondorosi csárdában tartották a jubileumi ünnepséget: több mint hatszáz termelőszövetkezeti tag és vendég ült a terített asztalokhoz. Ladnyik györgy, a szövetkezet elnöke elmondotta, hogy ma már tízmillió forint közös vagyonnal rendelkeznek, az utóbbi években 17 család vett vagy épített házat és 32 szövetkezeti paraszt ma már saját motorkerékpárján jár a mezőre. az ünnepségen emléktárgyakat adtak át az egykori alapítótagoknak. /mti/

mti belföldi hírek

27. kiadás 1960. március 13. 22 óra 30 perc

szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 20. számú hír / befejeződtek az idei ..... /  
címe és első bekezdésében a szöveg helyesen a következő:  
az idei első államkölcsön sorsolások..... /mti/rj

bb 29. magyar-bolgár kulturális est nagykőrösön

1960. március 13.

vasárnap békegyűlést rendeztek a jakabszállai művelődési otthonban. a békegyűlésen részt vett és felszólalt krasztju sztojcssev, a bolgár népköztársaság magyarországi nagykövete, aki a gyűlés után meglátogatta a helyi gépállomást és elbeszélgetett a gépállomás dolgozóival. vasárnap este nagykőrösön tartottak magyar-bolgár kulturális estet. az esten szintén megjelent a bolgár nagykövet. szófiai vendégművészek adtak műsort. /mti/

- v é g e -



# MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest I., Fém utca 5-7. Telefon: 150-490, 359-590  
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

## m t i b e l f ö l d i h i r e k

1. kiadás 1960. március 14. 6 óra - perc

bb. 1. a tanácsstagok javaslata alapján több kerületben módosították az idei fejlesztési terveket

1960. március 14.

Fővárosszerte lezajlottak a kerületi tanácsülések, amelyek az idei kerületfejlesztési terveket, a községfejlesztési alapba begyűlt összegek felhasználását tárgyalták meg. A tanácsülések iránti érdeklődésre jellemző, hogy azokon több mint két és félezer tanácsstag vett részt a felszólalók száma pedig több mint félezer volt.

A tanácsstagok észrevételei, javaslatai alapján több kerületben kisebb-nagyobb mértékben módosították az idei terveket. A hatodik kerületben például azt indítványozták, hogy az eredetileg tervezettnél nagyobb összeget kellene az iskolai könyvtárak fejlesztésére fordítani. Ennek eredményeként a tanács 10.000 forint helyett 25.000 forintot biztosít új könyvek, főként szépirodalmi és irodalomtörténeti munkák beszerzésére, s 20.000 forintot juttatnak a kerületi szabó Ervin-könyvtár vásárlásaira.

Ugyancsak a tanácsstagok hívták fel a figyelmet arra, hogy az oktatásügy egyik központi kérdése a politechnikai képzés szélesítése. A tanácsülés megbízta a végrehajtó bizottságot, hogy tartalék-keretéből irányozzon elő megfelelő összegeket gépek, anyagok beszerzésére, s gondoskodják egy új, korszerű tanműhely berendezéséről.

A tanácsstagok észrevételei alapján módosult a tizenkettedik kerületi tanács idei programja is. A terv előirányzatai közé került például a városmajor utcai iskola tornatermének, kis színpadának helyreállítása, rendbehozatala, s a fejlesztési tervbe iktatták a törpe utca elhanyagolt, rossz burkolatának kijavítását, felújítását is. A kerületben egyébként ebben az évben nagyarányú utépítések lesznek - részint a főváros, részint a kerület költségvetéséből. Az előirányzott több mint ötmillió forintos keretből aszfalt gyalogut épül többek között a németvölgyi uton, az orbánhegyi uton, a tóth Lőrinc utcában, a virányos uton, a szilágyi erzsébet-fasorban, a budakeszi uton, a Stromfeld Aurél utcában és a határőr uton. Jelentős összeget, mintegy kétmillió forintot költenek a torbágyi ut felújítására és az istenhegyi ut rendezésére is.  
/folyt.köv./